11Iro

Hms: mpart
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.07.2008 13:10:45

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.07.2008 20:10:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/35581/answer/35582




YBaxaeMmslii npaT! Hudero oco6eHHOro, He Hano TpeboBaTh OT Ce0s IOABUIOB U 3al[UKINBATHCS Ha
cutyauuu. Ecnu 1onoBo# akT HyxKeH «Jt0001 LIeHOo!», MokKeTe NpuHATh Buarpy 50 mr 3a 30-40
MUHYT [0 TI0JIOBOTO aKTa. Yauu.



